

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 95 (5698)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 9 августа 1975 года
Цена 2 коп.

Управление, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты комбината объявили смотр-конкурс на лучшую организацию социалистического соревнования в коллективах цехов и производств комбината. Конкурс продлится до 30 сентября 1975 года. Для победителей установлены три премии: 5000 руб., 3000 руб., 2000 руб.



СОРЕВНОВАНИЕ — НА НОВУЮ СТУПЕНЬ!

Приближается знаменательное событие в жизни советского народа, в мировом коммунистическом движении — юбилейный, XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Вся наша страна готовит ему достойную встречу.

В развернувшемся предсезонном социалистическом соревновании место флагмана отечественной черной металлургии — впереди, это дело чести металлургов Магнитки. Развивать и приумножать успехи, достигнутые в ходе ударных трудовых декад в честь городов-героев, в честь 30-летия Великой Победы, все более совершенствовать формы трудового соперничества — главная цель объявленного смотра-конкурса. Победить в конкурсе — значит так организовать соревнование трудящихся, чтобы обеспечить, во-первых, БЕЗУСЛОВНОЕ и, во-вторых, ДОСРОЧНОЕ выполнение плановых заданий и повышенных обязательств завершающего года пятилетки.

На комбинате накоплен ценный опыт творчества в соревновании. Почин сталеваров 35-го двухвального агрегата, работающих под девизом «Вчера — рекорд, сегодня — норма!», известен далеко за пределами города. Много последователей у сталевара М. Ильина, призванного выполнять заказы на 100 процентов. Трудно переоценить значение инициативы передовиков из ЦРМО №№ 1 и 2, ремонтирующих оборудование только с гарантией. Широкий отклик получил призыв оператора обжимного цеха № 1 А. Сотникова приготовить наибольший трудовой подарок и бороться за право первыми рапортовать партийному съезду. Эти патристические начинания; по существу дела, являются определяющими в развитии предсезонного соревнования, так как направлены на улучшение работы комбината в целом, во всей взаимосвязанности и взаимозависимости его цехов и производств.

Но стал ли этот опыт массовым? Далеко нет. Даже не все мартеповцы знают, в чем суть инициативы сталеваров 35-го агрегата, как и за счет чего они добиваются рекордов. Проблемой остается и работа по заказам. Часты еще простои оборудования из-за поломок и аварий, и дело здесь не только в ремонтниках. Справедливо их требование к технологу — гарантированно отремонтированное оборудование и эксплуатировать грамотно, с гарантией. Еще многие коллективы не справляются с плановыми заданиями.

Эти факты свидетельствуют о том, что в некоторых цехах забывают о ленинских принципах организации соревнования — гласности, сравнимости результатов, возможности повторения опыта, строгого контроля за исполнением намеченного, — подходят к важному делу формально, не проявляют должной заинтересованности в улучшении результатов своего труда. Самокритичность, высокая требовательность, непримиримость к недостаткам — вот критерии оценки всей нашей работы. В ходе смотра-конкурса хозяйственные руководители, партийные, комсомольские и профсоюзные активисты, ударники комтруда, наставники молодежи, новаторы производства, рабкоры и активисты стеной печати призваны сделать все для того, чтобы внедрить в своих коллективах лучший опыт организации соревнования, сделать его всеобщим достоянием.

Дело чести коллектива металлургов — поднять социалистическое соревнование на новую ступень; преодолевая трудности, работать по-отгановски и встретить юбилейный съезд родной партии весомыми подарками.

XXV СЪЕЗДУ ПАРТИИ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

В ремонтно-строительном цехе много хороших специалистов, настоящих мастеров своего дела. Это штукатуры Александра Федоровна Кочеткова, столяр наставник молодых Василий Георгиевич Шитов, ударник коммунистического труда шеф-наставник Сергей Александрович Юминов, бетонщик кавалер ордена Трудового Красного Знамени Николай Григорьевич Тарута, штукатуры кавалер ордена Трудовой Славы III степени Анна Павловна Яшкина, бригадир плотников ударник коммунистического труда коммунист Евстафий Семенович Гаврилик, ветеран труда кавалер ордена «Знак Почета» Исаак Константинович Андреев, моторист бетонрастворного узла кавалер ордена «Знак Почета» Анна Федосеевна Наумова, столяр профгруппорг бригады Петр Васильевич Белоцерко-

вец и другие. Личную пятилетку все они закончили еще в феврале 1975 года.

Естественно, с такими людьми нам по плечу большие дела. Поддержав почин оператора первого обжимного цеха А. Сотникова, наш коллектив обязался провести предсезонную вахту на высоком уровне и закончить выполнение заданий завершающего года пятилетки к 27 декабря. Намечено также произвести сверх плана ремонтно-строительных работ на 60 тысяч рублей, закончить строительно-монтажные работы на капитальном ремонте доменной печи № 4 в срок.

Пользуясь случаем, горячо поздравляю всех строителей нашего комбината с праздником.

И. САВИН,
председатель комитета профсоюза ремонтно-строительного цеха.



Сложный период ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

В завершающем году пятилетки основные переделы комбината работали лучше, чем в 1974 году. За семь месяцев выплавка чугуна увеличена на 253 тысячи тонн, стали — на 188 тысяч тонн, производство проката — на 207 тысяч тонн. Это позволило коллективу комбината выполнить напряженное плановое задание и дать дополнительно к плану 42 тысячи тонн чугуна, 98 тысяч тонн стали, 38 тысяч тонн проката. В июле дополнительно к плану реализовано продукции на 1900 тысяч рублей, а за семь месяцев текущего года на 9390 тысяч рублей.

Июль был трудным месяцем. «Горячими точками» в этом месяце оказались доменный цех и прокатный передел комбината.

Длительной и трудной была раздувка доменной печи № 4 после капитального ремонта, а отсюда и потери производства. К 16 июля доменщики печи задолжали более 6 тысяч тонн чугуна. Зато вторую половину июля они работали на высоком уровне и закончили месяц с выполнением плана.

Много превов и волнений вызвала работа десятой домны. Неоднократные аварийные остановки, неполадки в работе оборудования привели к большому текущему простоям — 4,6 процента. На 9-й домне — процент текущих простоев 1,5. К шести доменщикам, они смогли преодолеть трудности июля и перевыполнить план.

Хороших результатов достиг коллектив доменного

С ВЫСОКИМИ НАГРАДАМИ, ТОВАРИЩИ МАСТЕРА!

За достижение наиболее высоких показателей в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями СССР большую группу мастеров производственных участков предприятий и организаций Министерства черной металлургии СССР. Среди них по Магнитогорскому металлургическому комбинату имени В. И. Ленина:

ОРДЕНОМ ЛЕНИНА
Александрова Николая Ивановича — мастера листопркатного цеха № 4.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
Васильева Николая Ивановича — старшего мастера сортопркатного цеха.

Вдовина Валерия Федоровна — мастера горнообогатительного производства.

Давылова Николая Михайловича — мастера цеха ремонта металлургического оборудования № 1.

Евстифеева Василия Фомича — мастера мартеповского цеха № 1.

Москалева Егора Алексеевича — мастера коксохимического производства.

Плешивцева Михаила Васильевича — старшего мастера обжимного цеха № 2.

Феофанова Николая Михайловича — мастера доменного цеха.

Цыганкову Людмилу Григорьевну — мастера огнеупорного производства.

Червонока Константина Владимировича — старшего мастера центральной электростанции.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»
Безрукова Геннадия Сергеевича — мастера по ремонту тепловозов ЖДТ.

Ерошенко Василия Николаевича — старшего мастера обжимного цеха № 1.

Киву Николая Григорьевича — старшего мастера проволочно-штрипсового цеха.

Половнева Дмитрия Степановича — старшего мастера механического цеха.

Пронько Антонину Григорьевну — старшего мастера производства товаров народного потребления.

Сухопарова Полихрона Петровича — старшего мастера цеха ремонта металлургических печей.

Сучкова Юрия Васильевича — мастера цеха металлургического оборудования № 2.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ
Аверьянова Герцена Николаевича — мастера центральной электростанции.
Зоркова Вячеслава Ефимовича — мастера мартеповского цеха № 3.

Саханского Геннадия Ивановича — мастера мартеповского цеха № 2.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»
Аникина Геннадия Яковлевича — мастера коксохимического производства.

Дьяконова Виктора Сергеевича — мастера копрового цеха № 1.

Евдокимова Анастасия Ивановна — мастера листопркатного цеха № 1.

Копылову Анну Ефремовну — мастера управления трамвая.

Костина Владимира Ивановича — мастера цеха изложниц.

Семенова Феодосия Федоровна — мастера горнообогатительного производства.

Сунцова Ивана Михайловича — старшего мастера цеха металлоконструкций.

Шелипова Василия Семеновича — старшего мастера ремонтно-строительного цеха.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»
Внукова Владимира Митрофановича — мастера доменного цеха.

Вольского Ивана Ивановича — мастера горнообогатительного производства.

Горбунова Анастасия Иосифовна — мастера листопркатного цеха № 2.

Лыхачеву Лидию Андреевну — мастера управления трамвая.

Малыша Степана Никифоровича — мастера по ремонту железнодорожных путей ЖДТ.

Миронова Владимира Васильевича — мастера копрового цеха № 2.

Осипова Андрея Николаевича — мастера электроремонтного цеха.

Пестова Анатолия Кузьмича — мастера электроремонтного цеха.

Соляникова Виктора Ивановича — мастера паросилового цеха.

Управление, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты поздравляют награжденных орденами и медалями СССР мастеров комбината, желают им дальнейших успехов в труде.

В коллективе производства товаров народного потребления заслуженным авторитетом пользуется старший мастер Антонина Григорьевна Пронько, воспитавшая десятки отличных работников. За достижение высоких показателей в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств Антонина Григорьевна награждена орденом «Знак Почета».

Фото В. Васильева, фотографа ОНТИ.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

неудовлетворительная работа стана «2500» горячей прокатки. К плану здесь недодано 29 тысяч тонн горячего проката.

Не назовешь производительную работу коллектива второго блюминга. С первых дней месяца он держал в напряжении все станы, работавшие на его заготовке.

К концу месяца коллектив блюминга все-таки выполнил план по всяду на 100 процентов, но по годовому металлу остался должен 1200 тонн.

К чему привела плохая работа обжимных станов? Во-первых, это отрицательно сказалось на выполнении заказов. По состоянию на первое августа нами не выполнены заказы на поставку свыше 90 тысяч тонн металла.

Работа обжимных станов стала тем камнем преткновения, о который разбилась лучшая намерения сортопркатчиков, штрипсовиков и трудящихся листопркатных цехов. 22 тысячи тонн продукции недодано в июле коллектив слябинга смежникам. 97 часов текущих простоев, из которых двенадцать часов — аварийных, стали причиной неудовлетворительной работы коллектива слябинга в июле. Только на авариях слябинг потерял десять тысяч тонн слябов. Следствием плохой работы слябинга явилась

(Окончание на 2-й стр.)